

ПРОТОКОЛ №6

МЯСТО НА ПРОВЕЖДАНЕ:

Община Копривщица

ДАТА:

14.03.2024 г.

НАЧАЛЕН ЧАС И ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ:

14:05 h –16:30 h.

ВОДЕЩ ПРОТОКОЛА:

Вероника Пачева

Днес 14.03.2024г. от 14:00 часа в стаята на общински съвет - Копривщица се проведе, извънредно заседание на Общински съвет гр. Копривщица.

На заседанието присъстваха общинските съветници, кмета на община Копривщица, гл.арх. на община Копривщица Стоянка Касабова, Инж. Тони Малинов – ВРИД на ОП „Копривщица“, представител от „Солар Енерджи Сълюшънс“ ,Инж. Стоян Павлов – председател на НЧ „Х.Н.Д. Палавеев“.

Р.Христов – председател на ОбС - Копривщица, представи проекта за дневен ред.

1.Отговор на питаня

2.Разглеждане на докладна записка от кмета на община Копривщица относно стратегия за управление на общинската собственост на община Копривщица за периода 2023 – 2027г.

3. Разглеждане и вземане на решение на докладна записка от кмета на община Копривщица относно Годишна програма за управление и разпореждане с имотите – общинска собственост в община Копривщица през 2024г.

4. Разглеждане и вземане на решение на докладна записка от кмета на община Копривщица относно Културен календар на община Копривщица за 2024г.

5. Разглеждане и вземане на решение на докладна записка от кмета на община Копривщица относно вземане на решение за разкриване на социалната услуга „Грижа в дома“ като държавно делегирана дейност.

6.Разглеждане и вземане на решение на докладна записка от кмета на община Копривщица относно определяне на преференциални цени на дърва за огрев от общински горски територии, собственост на община Копривщица за 2024г.

7.Разглеждане и вземане на решение на докладна записка от кмета на община Копривщица относно даване на съгласие за кандидатстване на община Копривщица с проектно предложение по Целева програма „Подобряване на материалната база и автопарка за разнос на храна на Домашен социален патронаж“, финансирана от Фонд „Социална закрила“.

8. Разглеждане и вземане на решение на докладна записка от кмета на община Копривщица относно предоставяне на община Златица притежаваните идеални части от собствеността на рециклируемия отпадък, събран към момента на разваляне на договора с оператора „КОМПОСТ СРЕДНОГОРИЕ“ ДЗЗД.

9. Разглеждане на отчет за дейността на МКБППМН.

10. Разглеждане и приемане на общински план за младежта за 2024г.

11. Разглеждане на отчет за дейността на Дирекция на музеите за 2023г. и предстоящите дейности за 2024г., както и Устройствен Правилник на дирекция на музеите и други вътрешни правила.

12. Разглеждане и вземане на решение на докладна записка от кмета на община Копривщица относно вземане на решение за изменение на Общ устройствен План на община Копривщица.

13. Разни

14. питания

М.Тороманова – кмет на община Копривщица, предлагам точка дванадесет от дневния ред да премине като втора точка тъй като архитектурата и се налага да тръгне по рано.

Р.Христов – председател на ОБС – Копривщица, подложи на гласуване така изчетения дневен ред с направеното предложение от М.Тороманова – кмет на община Копривщица

„За“ - 10 – Р.Христов, Л.Цеков, Л.Алексиева, П.Вълв, М.Мрънкова, Д.Косев, Д.Азманов, Т.Цоловска, Д.Ватахов, Р.Галинова

„против“ – 0

„въздържал се“ – 0

Закъснява – Я. Стоичков

Приема се

По първа точка от дневния ред - Отговор на питания

Няма

По втора точка от дневния ред – Разглеждане и вземане на решение на докладна записка от кмета на община Копривщица относно изменение на Общ устройствен План на община Копривщица.

Р.Христов – председател на ОБС - Копривщица, даде думата на гл. арх. Стоянка Касабова

Гл. арх. Стоянка Касабова, става въпрос за изменение на Общ устройствен План за частни имоти. Искането е подадено от собственика на имотите и целта е изменение на Общия устройствен План, който към момента предвижда запазване на предназначението, нали установено, от което земеделски територии плюс две петна, които са военни терени. Искането е подадено във връзка с чл.134,ал.1,т.5, където съгласно него се допуска изменение на Общите устройствени планове, когато се предвижда изграждане на фотоволтаични централи. Във връзка с уточняване, изясняване и коригиране на всичките представени документи допълнително беше изпратено в РИОСВ самото задание за това изменение, като те го съгласуваха и върнаха отговор, с който оказват вече какви процедури след допускането са необходими за процедиране става въпрос за изготвяне на екологична оценка, която е неизменна част от това изменение и успоредно подлежат на обществено обсъждане и т.н. Отделно изпратихме запитване до министерството на отбраната във връзка с тези зони, които попадат съгласно действащия общ устройствен план, като военни терени и те потвърдиха, че те наистина са такива и желаят тяхното запазване във вида, в който са в действащия общ устройствен план, като това сме го заложили в проекта за решение тоест самото изменение да обхваща само зоните, които са маркирани в действащия общ устройствен план, като земеделски територии.

П.Вълв – съветник, без военните

Гл. арх. Стоянка Касабова, без тях. Военните да се запазят такива каквито са, както са в действащия план. Министерството на отбраната вече в своето писмо дава следващите стъпки и следва да се съобразят със техните налични трасета на техническа инфраструктура, които са разположени в имотите, които са частна собственост. Може би по между си предстои някакво изясняване на това кой каква собственост има, дали са наложени по надлежния ред съответните ограничения има и такива и т.н., но според мен по този начин формулирано ние към момента не нарушаваме правата на Министерството на отбраната още повече предвижданията на общия устройствен план са за устройствени зони и те по никакъв начин не касаят собственика.

Яни Стоичков се присъедини

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, тука към документите, които са предоставени единственото, което до нас лично не е стигнало е становището на РИОСВ, защото го няма в нашите документи иначе писмото на Министерството на отбраната е тука.

Гл.арх. Стоянка Касабова, да сега ще го дадем.

Д.Косев – съветник, обекта е доста отдалечен от града и общината задължава ли се с нещо?

Гл.арх. Стоянка Касабова, те до тези имоти нямат непрекъснат път. Няма имоти, които последователно като влезнете в кадастралната карта да имаме осигурен достъп до тези имоти към момента. Това един имот дали ще бъде земеделска територия, урбанизирана, защитена или горска по принцип всеки един имот би следвало да има осигурен достъп.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, Българското законодателство предвижда собствениците на имотите да се опитат да им променят предназначението ако имат основание, единственото което такава политика наложена от ЕС, че облекчени са процедурите и се позволяват промяна на предназначението освен за супер важни обекти.

Я.Стоичков - съветник, общината ще има ли задължение да прави снегочистване зимата до там и сметосъбиране?

Гл.арх. Стоянка Касабова, не. В крайна сметка какъвто и да е пътя, той ще си остане, както досега земеделските пътища. Селскостопански и ведомствен път. Пътя ще е със същия статут.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, както на много места инвеститорите, които правят инвестиции нали те не могат да задължат общините да построят инфраструктура за съответните им обекти и ако им се налага изграждането на инфраструктура тя е предвидена в техните бюджети. Не говорим за строителствата, които са извън територията на населени места, това се случва в големите градове дори и в кварталите, където нямат подробни устройствени планове, където няма изградена инфраструктура и инвеститорите, там за да построят една жилищна кооперация или един жилищен блок те си осигуряват до голяма степен и достъпа, и те си осигуряват и тока, канал не си осигуряват, защото копаят едни ями и ги чистят. Въпроса, е че тука първо имаме стъпалност на това нещо, което се случва. Първо одобряваме ние задание и възлагаме и допускаме изменение на общи устройствен План в момента, когато минат всичките административни процедури, когато се направят обществените обсъждания, когато се види какъв ще е резултата, когато и Министерството на отбраната си даде становището, защото не е ясно какво становище и как ще се споразумеят та, а когато се стигне до изграждането на

подробния устройствен План общинския съвет ще има втори път думата, със който да приеме и да утвърди това изменение и ако изменението не отговаря на това, което е заложено, и това което е декларирано от инвеститора той може да не го приеме.

Д.Косев – съветник, приоритетно ли е на община Копривщица да го прави това нещо? Това всичките неща са стъпки след урбанизиране утре след като го урбанизираме може да си построи примерно там хотел правилно или не след като му е разрешено?

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, не може

Гл.арх. Стоянка Касабова, предимно производствена зона реално може да построи и жилищни сгради за хората, които работят в някакво предприятие. Закона допуска, когато се предвижда фотоволтаици, само че зоната, която са поискали предимно производствена тя не допуска само фотоволтаици. Становището на РИОСВ и т.н. става въпрос навсякъде за фотоволтаици въпроса е , че когато се измени общия устройствен План вече след това дори подробния устройствен План да има пак фотоволтаици те вече могат да изменят по лесно подробен устройствен План.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, но пак минава през решение на общински съвет.

Д.Косев – съветник, каква ще е ползата на община Копривщица?

Представител на „Солар Енерджи Сълюшънс“ , представена е докладната преписка ще се строят фотоволтаици. Тези фотоволтаици каква ще е ползата на община Копривщица нали това попитахте. Първо ще има много висока такса за строително разрешение, второ тези фотоволтаици ще се обслужват от местни хора, ще се търсят хора за работа това със сигурност, това са 1300 декара и няма от къде да дойдат външни хора.

П.Вълв – съветник, от местните хора трябва ли да имат някакво образование да обслужват фотоволтаиците?

Представител на „Солар Енерджи Сълюшънс“ , трябва да са технически грамотни, нищо повече. И за построяването и за обслужването. Тя дейността не е само построяването та е най малката част в последствие има обслужване, което е регулярно, ежедневно, ежемесечно и т.н.

М.Тороманова – кмет на община Копривщица, понеже сте дали, че подхода до там ще Ви е през Панагюрище не предвиждате ли всъщност хората за работа да са от Панагюрище.

Представител на „Солар Енерджи Сълюшънс“ ,не. Това е въпрос на решение на архитекта, но категорично хората за работа ще бъдат от Копривщица. Ще бъдат спазени всички нормативни изисквания, от там ще мине през абсолютно всички инстанции, съгласувателни процедури, разрешителни процедури, становища от военни, становища от всички компетентни институции в последствие, след като мине тази цялата съгласувателна процедура ще влезе в последствие, тогава вие да решите дали да одобрите или не одобрите. В момента единственото, което правите в момента е да допуснете въпросното изменение. В един момент ако решите, че не извървяна процедурата цялостно може да кажете не одобряваме изменението. Тенденцията е нещата да се правят изцяло съобразно спазването на Закона, фирмата е изцяло българска няма никакво друго участие с български собственик е.

Д.Косев – съветник, предвиждате ли някакви дивиденди на общината?

Представител на „Солар Енерджи Сълюшънс“ , със сигурност идеята е да работим добре с общината. Идеята е да я подпомагаме под финансова помощ общината било то за обществени дейност и т.н. Проекта е голям, интереса е голям в крайна сметка инвестицията е голяма, и за да работим добре тука в района и в града целта е да се

спазват всички Законови изисквания и да има дивиденди и общината.

Д.Косев – съветник, много без конкретика?

Представител на „Солар Енерджи Сълюшънс“ , имам къща в Копривщица и горе долу на половина местен. В момента да коментираме някакви конкретни дивиденди няма как да стане в смисъл такъв нека да видим да извървим процедурата може на някакъв етап от процедурата да имаме затруднения, може да имаме проблем и тогава.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, Вие запознат ли сте със становището на Министерството на отбраната?

Представител на „Солар Енерджи Сълюшънс“ , не

Гл.арх. Стоянка Касабова, изпратено Ви е на адреса на вашия пълномощник. Официално е изпратено становището на Министерството на отбраната и становището РИОСВ.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, става въпрос, че предложението за решение, което се предлага в момента да се вземе е малко по различно от предложението, което сте направили предния път, това е във връзка с писмото от Министерството на отбраната.

Представител на „Солар Енерджи Сълюшънс“, ще адаптираме проекта към писмото на Министерството на отбраната категорично иначе не може да мине процедурата за напред.

Д.Косев – съветник, имате ли възможност да урбанизирате въпросната територия през Министерството на земеделието и горите?

Представител на „Солар Енерджи Сълюшънс“, аз съм адвокат по професия и образование и до колкото съм запознат процедурата трябва да се случи е през общинския съвет.

Гл.арх. Стоянка Касабова, правомощията са на общинския съвет.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица подложи на гласуване докладната на кмета

„За“ - 5 – Р.Христов, Я.Стоичков, Л.Цеков, Л.Алексиева, П.Вълв

„против“ – 0 -

„въздържал се“ – 6 - М.Мрънкова, Д.Косев, Д.Азманов, Т.Цоловска, Д.Ватахов, Р.Галинова

Не се приема

М.Тороманова – кмет на община Копривщица, може би това е някаква мотивировка от ваша страна, защото ние трябва да върнем отговор на възложителя все пак защо не се взема решение. Защото той трябва да може да си жали нещата според мен.

Представител на „Солар Енерджи Сълюшънс“, какъв е мотива за „въздържал се“

Р.Галинова – съветник, на мен не ми стана ясно с какво от тук нататък се ангажира общината, т.е. ние гласуваме и одобряваме това нещо с какво се ангажира , с какви документи, трябва ли ние да минаваме през някакви процедури?

Представител на „Солар Енерджи Сълюшънс“, процедурите ги минаваме ние. Общината няма никакъв ангажимент.Общината има ангажимент да следи изпълнението на Закона в момента, който ние минаваме процедурите. Няма да има сметосъбиране и снегопочистване там, ако се изгради фотоволтаици там ние ще си организираме нещата.

Я.Стоичков – съветник, може ли поне в някаква граница да кажем колко пари ще струва разрешителното за строеж?

Д.Косев – съветник, към 2500 лв. съм го изчислил

Представител на „Солар Енерджи Сълюшънс“, абсолютно и категорично не.

Д.Ватахов – съветник, аз лично не бих го подкрепил, защото там се водят пасища и докато Министерството на земеделието не реши проблема аз не бих го подкрепил.

П.Вълов – съветник, аз имам предложение точката да я прегласуваме. Има някой, които не разбраха за какво става въпрос.

Р.Христов – председател на ОБС – Копривщица, уважаеми колеги г-н Вълов направи предложение, който е съгласен предложението за решение на кмета на общината да се подложи на повторно гласуване, моля да гласува

„За“ - 8 – Р.Христов, Я.Стоичков, Л.Цеков, Л.Алексиева, П.Вълов, М.Мрънкова, Т.Цоловска, Р.Галинова

„против“ – 3 – Д.Ватахов, Д.Косев, Д.Азманов

„въздържал се“ – 0

Приема се

Решение №45

На основание чл.21,ал.1,т.11 от ЗМСМА, чл.126б,ал.1 от ЗУТ, чл.124,ал.1 от ЗУТ,във връзка с чл.134,ал.1,т.8 от ЗУТ

Общински съвет – Копривщица одобрява представеното задание по чл.125 от ЗУТ и разрешава изработването на проект за изменение на Общ устройствен план на община Копривщица, с обхват на изменението поземлени имоти с идентификатори 38558.13.763, 38558.13.764 и 38558.13.765, м. Трите кладенци по КККР на община Копривщица, и възложител на изменението „ Солар Енерджи Сълюшънс“ ЕООД – собственик на описаните поземлени имоти.

С изменението, за описаните имоти, да се предвидят следните устройствени зони:

- За частите от поземлени имоти с идентификатори 38558.13.763, 38558.13.764 и 38558.13.765, попадащи в „Терени с общо предназначение“ – земеделски земи, съгласно действащия ОУП на община Копривщица, да се предвиди производствена устройствена зона – „Пп“, при спазване на разпоредбите на „ Наредба №7 от 22 декември 2003г. за правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони;
- За частите от поземлени имоти с идентификатори 38558.13.763, 38558.13.764 и 38558.13.765, попадащи в „Терени със специално предназначение“ – военни терени, съгласно действащия ОУП на община Копривщица, да се запазят предвижданията на действащия ОУП.

Проектът за изменение на действащия Общ устройствен план на община Копривщица да бъде изработен от и за сметка на възложителя и процедуриран при спазване на действащата нормативна уредба.

По трета точка от дневния ред – Разглеждане на докладна записка от кмета на община Копривщица относно стратегия за управление на общинската собственост на община Копривщица за периода 2023 – 2027г.

Р.Христов председател на ОбС – Копривщица, даде думата на Я.Стоичков – председател на КЕУРРБФИИСГС

Я. Стоичков – председател на КЕУРРБФИИСГС, представи становището на комисията.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, това, което мога да кажа аз първо, че стратегията и програмата са качени на сайта на общината, както са изискванията на Закона, второто нещо имаше технически грешки, които на две места трябваше да се допълни един имот, който е за жилищни нужди беше пропуснат и общинските гори бяха посочени в двете собствениности частна и публична просто трябваше да се премахне от частна собственост и това което трябваше да се направи е направено.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица подложи на гласуване предложението на комисията и предложението на кмета

„За“ - 11 – Р.Христов, Я.Стоичков, Л.Цеков, Л.Алексиева, П.Вълов, М.Мрънкова, Д.Косев, Д.Азманов, Т.Цоловска, Д.Ватахов, Р.Галинова

„против“ – 0

„въздържал се“ – 0

Приема се

Решение № 46

На основание чл.21,ал.1, т.12 от ЗМСМА, чл.8, ал.8 от ЗОС / Закона за общинска собственост/,чл.5,ал.7 от НРПУРОИ

Приема стратегия за управление на общинската собственост на община Копривщица за периода 2023 – 2027г. съгласно Приложение 1.

По четвърта точка от дневния ред - Разглеждане и вземане на решение на докладна записка от кмета на община Копривщица относно Годишна програма за управление и разпореждане с имотите – общинска собственост в община Копривщица през 2024г.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, даде думата на Я.Стоичков – председател на КЕУРРБФИИСГС

Я.Стоичков – председател на КЕУРРБФИИСГС, представи становището на комисията.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, подложи на гласуване докладната на комисията

„За“ - 11 – Р.Христов, Я.Стоичков, Л.Цеков, Л.Алексиева, П.Вълов, М.Мрънкова, Д.Косев, Д.Азманов, Т.Цоловска, Д.Ватахов, Р.Галинова

„против“ – 0 –
„въздържал се“ – 0
Приема се
Решение №47

На основание чл.21,ал.1, т.12 и ал.2 от ЗМСМА, чл.8, ал.9 от ЗОС / Закона за
общинска собственост/,чл.6,чл.7 от НРПУРОИ

Приема годишна програма за управление и разпореждане с имоти –
общинска собственост за 2024г. в Община Копривщица, съгласно Приложение
1.

По пета точка от дневния ред – Разглеждане и вземане на решение на
докладна записка от кмета на община Копривщица относно Културен календар
на община Копривщица за 2024г.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, даде думата на Т. Цоловска –
председател на КОКОКИАПТ
Т.Цоловска – председател на КОКОКИАПТ, представи становището на комисията.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица подложи на гласуване докладната на
комисията

„За“ - 11 – Р.Христов, Я.Стоичков, Л.Цеков, Л.Алексиева, П.Вълв,
М.Мрънкова, Д.Косев, Д.Азманов, Т.Цоловска, Д.Ватахов, Р.Галинова

„против“ – 0
„въздържал се“ – 0
Приема се
Решение №48

На основание чл.17,ал.1,т.5 и чл.21,ал.1,т.23 от ЗМСМА

1. Приема Културен Календар за 2024г. съгласно Приложение 1.
2. Размера на финансовите средства за обезпечаването му в размер на
60 000лв. от бюджета на община Копривщица за 2024г.
3. Възлага на кмета на община Копривщица да предприеме необходимите
действия за изпълнение на настоящото решение и упражняване на контрол по
разпределението на средствата за културния календар за 2024г.

По шеста точка от дневния ред - Разглеждане и вземане на решение на докладна записка от кмета на община Копривщица относно вземане на решение за разкриване на социалната услуга „Грижа в дома“ като държавно делегирана дейност.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, даде думата на Л.Алексиева – председател на КЗСУВ
Л.Алексиева – председател на КЗСУВ, представи становището на комисията.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица подложи на гласуване докладната на КЕУРРБФИИСГС

„За“ - 11 – Р.Христов, Я.Стоичков, Л.Цеков, Л.Алексиева, П.Вълов, М.Мрънкова, Д.Косев, Д.Азманов, Т.Цоловска, Д.Ватахов, Р.Галинова

„против“ – 0

„въздържал се“ – 0

Приема се

Решение №49

На основание чл.21,ал.,т.23 и ал.2 от ЗМСМА,чл.17,ал.1,т.7 от ЗМСМА, чл.25,ал.1 и ал.2,т.1 от Закона за социалните услуги, и в съответствие с Решение на ЕК за УОИИ от 20.12.2022г.

1. Дава съгласие за разкриване на социалната услуга „Грижа в дома“ като държавна делегирана дейност.

2. Възлага на кмета на община Копривщица да предприеме всички правни и фактически действия за осигуряване финансирането на социалната услуга “Грижа в дома” като държавно делегирана дейност.

По седма точка от дневния ред - Разглеждане и вземане на решение на докладна записка от кмета на община Копривщица относно определяне на преференциални цени на дърва за огрев от общински горски територии, собственост на община Копривщица за 2024г.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, даде думата на Я.Стоичков – председател на КЕУРРБФИИСГС

Я.Стоичков – председател на КЕУРРБФИИСГС, представи становището на комисията.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, подложи на гласуване докладната на кмета

„За“ - 10 – Р.Христов, Я.Стоичков, Л.Цеков, Л.Алексиева, П.Вълков, М.Мрънкова, Д.Азманов, Т.Цоловска, Д.Ватахов, Р.Галинова

„против“ – 0

„въздържал се“ – 1 – Д.Косев

Приема се

Решение №50

На основание чл.21,ал.1,т.8 и т.23 и във връзка с чл.27,ал.5 от ЗМСМА

I. Общинско предприятие „Копривщица“ – гр. Копривщица да предостави дърва за огрев от временни складове, находящи се в Общинска горска територия – собственост на Община Копривщица, без право на транспортиране извън града, по преференциални цени, както следва:

1. Лица с намалена работоспособност 50% и над 50% - 7 (седем) пр. м³;
2. Лица на 70 (седемдесет) и над 70 (седемдесет) годишна възраст - 7 (седем) пр. м³;
3. Родители на три и повече деца до 18 (осемнадесет) годишна възраст, от които поне единият е с постоянен адрес в гр. Копривщица - 7 (седем) пр. м³;
4. Родители на новородено дете, отглеждано на територията на Община Копривщица, които са с постоянен адрес в гр. Копривщица - 7 (седем) пр. м³;
5. На домакинство да се продават до 20 пр. м³ дърва за огрев, като 10 пр. м³ са на редовна цена (51,00 лв. без ДДС), следващите 10 пр. м³ съгласно ценоразпис по Решение № 40/22.02.2024 г. на ОбС Копривщица.

II. Общинско предприятие „Копривщица“ – гр. Копривщица да предостави дърва за огрев от временни складове, находящи се в Общинска горска територия – собственост на Община Копривщица и Централен склад при ОП „Копривщица“, без право на транспортиране извън града, безплатно, както следва:

1. Военно инвалид – Никола Рашков Стоев – 10 (десет) пр. м³;
2. Лице в неравностойно положение – Николай Динчов Стрелков - 10 (десет) пр. м³ нарязани и нацепени.

III. Общинско предприятие „Копривщица“ – гр. Копривщица да предостави дърва за огрев от временни складове, находящи се в Общинска горска територия – собственост на Община Копривщица, без право на транспортиране извън града, по преференциални цени за институции, както следва:

1. Община Копривщица – административна сграда – 100 (сто) пр. м³;
2. Домашен социален патронаж – 65 (шестдесет и пет) пр. м³;
3. Първо класно училище – Жив музей – 70 (седемдесет) пр. м³;
4. Народно читалище „Хаджи Ненчо Дончев Палавеев“ – 20 (двадесет) пр. м³;
5. СУ „Любен Каравелов“ – 100 (сто) пр. м³;
6. СУ „Любен Каравелов“ – общежитие – 20 (двадесет) пр. м³;
7. ЦДГ „Евлампия Векилова“ – 150 (сто и петдесет) пр. м³;
8. Дирекция на музеите – 45 (четиридесет и пет) пр. м³;
9. Фитнес център „В десетката“ – 30 (тридесет) пр. м³.

IV. Общинско предприятие „Копривщица“ – гр. Копривщица да предостави дърва за огрев от задържана дървесина от Централен склад за институции, в размер на 193,00 пр. м³, както следва:

1. Община Копривщица – административна сграда – 100 (сто) пр. м³;
2. ЦДГ „Евлампия Векилова“ – 53 (петдесет и три) пр. м³;
3. Първо класно училище – Жив музей – 40 (четиридесет) пр. м³.

**Институциите да заплатят извършения разход в размер на 27,00 лв. без ДДС на пр.м³ за транспортирането на дървесината от временен до Централен склад. Транспортирането, товаренето и разтоварването от Централен склад до адрес на институцията да бъде за тяхна сметка в размер на 10,00 лв. без ДДС на пр. м³.*

V. Общинско предприятие „Копривщица“ – гр. Копривщица да предостави дърва за огрев от Централен склад по цени съгласно Решение № 40/22.02.2024 г. на ОБС Копривщица, като транспортирането им да става за сметка на клиента, както следва:

Транспорт, товарене, разтоварване – 10,00 лв. без ДДС на пр. м³.

VI. Физически лица, които попадат в повече от една група, имат право да ползват само една от предоставените им възможности.

VII. Продажните цени на дървата за огрев са съгласно Решение № 40/22.02.2024 г. на Общински съвет Копривщица – гр. Копривщица.

По осма точка от дневния ред - Разглеждане и вземане на решение на докладна записка от кмета на община Копривщица относно даване на съгласие за кандидатстване на община Копривщица с проектно предложение по Целева програма „Подобряване на материалната база и автопарка за разнос на храна на Домашен социален патронаж“, финансирана от Фонд „Социална закрила“.

Р.Христов – председател на ОБС – Копривщица, даде думата на Я.Стоичков – председател на КЕУРРБФИИСГС
Я.Стоичков – председател на КЕУРРБФИИСГС, представи становището на комисията.

Р.Христов – председател на ОБС – Копривщица, подложи на гласуване докладната на кмета

„За“- 11 – Р.Христов, Я.Стоичков, Л.Цеков, Л.Алексиева, П.Вълов, М.Мрънкова, Д.Косев, Д.Азманов, Т.Цоловска, Д.Ватахов, Р.Галинова

„против“ – 0

„въздържал се“ – 0

Приема се

Решение №51

На основание чл.21,ал.1,т.8 и т.23 и ал.2 и във връзка с чл.27,ал.5 от ЗМСМА

1. Дава съгласие община Копривщица да кандидатства с проектно предложение „Доставка на оборудване за нуждите на Домашен социален патронаж – Копривщица“ по целева програма “Подобряване на материалната база и автопарка за разнос на храна на Домашен социален патронаж“, финансирана от Фонд “Социална закрила“.

2. Дава съгласие община Копривщица да осигури 23% собствен принос от общия бюджет за реализиране на дейностите по проекта.

По девета точка от дневния ред - Разглеждане и вземане на решение на докладна записка от кмета на община Копривщица относно предоставяне на община Златица притежаваните идеални части от собствеността на рециклируемия отпадък, събран към момента на разваляне на договора с оператора „КОМПОСТ СРЕДНОГОРИЕ“ ДЗЗД.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, даде думата на Я.Стоичков – председател на КЕУРРБФИИСГС

Я.Стоичков – председател на КЕУРРБФИИСГС, представи становището на комисията.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, да дадем и думата на кмета да каже с няколко думи така или иначе процеса със тези седем общини до къде е стигнал и въобще как се движат нещата.

М.Тороманова – кмет на община Копривщица, към момента подписваме споразумение, фирмата се съгласи да ги махне разходите от това, което претендираше към общините. На нашата община е намалила след там изчислението около 9000лв. от това, което претендираше към задължение и ни остава задължението около 53 000лв. да платим към фирмата, която беше оператор на компостиращата инсталация. Сключен е договора със адвокатско дружество, което изготвя в процедурата избор на изпълнител, след което тази процедура преди да бъде обявена ще бъде изпратена на кметовете да я прегледаме, ако някой има претенции и след това ще бъде обявена. Това, което се взе на решение с другите кметове, че този път не повече от 80,00лв. без ДДС цената да бъде заложена за сепариране. Заложена е в документацията и ще видим дали ще изпълнител. Това към момента предполагат около два до три месеца, докато има изпълнител на инсталацията. Това, което ние трябва да платим това е новия рециклиран багер, този който работи на депото не работи. Половината пари ще ги дадат големите предприятия, половината ще ги разделим на общините на нас е 9% от сумата. Дадена е оферта около 380 000лв. от „Джей СИ БИ“ за такъв багер, като откупват и дават рециклиран. На нас някъде ще между 17 000 – 18 000лв. Понеже това не сме го бюджетирали ние ще имаме икономия, защото тука няколко месеца не плащаме сепарищата инсталация понеже не работи, а само депониране ще плащаме, но ще имаме някаква икономия, но това което казах на г-жа Йовкова да се предвиди ние имаме около 60 000лв. в РИОСВ, където са очисленията и може да си ги поискаме, когато имаме нужда за нещо такова.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, имаше срок или е до 30 март или до 30 април трябва да го погледнете това нещо, за да може тези пари да не се загубят.

Д.Косев – съветник, понеже сега говорим за сметосъбирането ние нямаме план Б. Камсиончето ни е ново, но то се нуждае и от поддръжка. В момента, в който се развали камiona за сметосъбирането става страшно.

М.Тороманова – кмет на община Копривщица, План Б е още един камсион. Значи аз говорих със съседните общини, за да ползваме тяхна машина за този период проблема е, че те са с големи машини и могат да ни помогнат само в централната част на града.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, подложи на гласуване докладната на комисията

„За“ - 11 – Р.Христов, Я.Стоичков, Л.Цеков, Л.Алексиева, П.Вълв, М.Мрънкова, Д.Косев, Д.Азманов, Т.Цоловска, Д.Ватахов, Р.Галинова

„против“ – 0

„въздържал се“ – 0

Приема се

Решение №52

На основание чл.21,ал.1,т.8 и във връзка с чл.27,ал.5 от ЗМСМА и чл.8, ал.1 от ЗОС, и в изпълнение на Решение на Регионално сдружение за управление на отпадъци „СРЕДНОГОРИЕ ЕКО“ от 31.01.2024г.

1. Общински съвет – Копривщица, предоставя, на Община Златица притежаваните идеални части от собствеността на рециклируемия отпадък, събран към монета на разваляне на договора с оператора „КОМПОСТ СРЕДНОГОРИЕ“ ДЗЗД и да продаде същия.

2. Средствата събрани от реализацията на рециклируемия отпадък да бъдат внесени в нарочна сметка на Регионално сдружение за управление на отпадъци „СРЕДНОГОРИЕ – ЕКО“, за да бъдат използвани за текущи разходи и бъдещи инвестиции на депото за ТБО, като задължава председателя на сдружението да открие такава сметка.

По десета точка от дневния ред – Разглеждане на отчет за дейността на МКБППМН.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, даде думата на Л.Цеков – председател на КПРКИПКСОР

Л.Цеков – председател на КПРКИПКСОР представи становището на комисията.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, подложи на гласуване докладната на комисията

„За“ - 11 – Р.Христов, Я.Стоичков, Л.Цеков, Л.Алексиева, П.Вълв, М.Мрънкова, Д.Косев, Д.Азманов, Т.Цоловска, Д.Ватахов, Р.Галинова

„против“ – 0

„въздържал се“ – 0

Приема се

Решение №53

На основание чл.21,ал.1,т.23 от ЗМСМА

Приема отчета за дейността на МКБППМН, съгласно приложение 1.

По единадесета точка от дневния ред - Разглеждане и приемане на общински план за младежта за 2024г

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, даде думата на Я.Стоичков –

председател на КЕУРРБФИИСГС

Я.Стоичков – председател на КЕУРРБФИИСГС, представи становището на комисията.

„За“ - 11 – Р.Христов, Я.Стоичков, Л.Цеков, Л.Алексиева, П.Вълв, М.Мрънкова, Д.Косев, Д.Азманов, Т.Цоловска, Д.Ватахов, Р.Галинова

„против“ – 0

„въздържал се“ – 0

Приема се

Решение №54

На основание чл.21,ал.1, т.12 от ЗМСМА

Приема Общински план за младежта за 2024г., съгласно приложение 1 .

По точка дванадесета от дневния ред - Разглеждане на отчет за дейността на Дирекция на музеите за 2023г. и предстоящите дейности за 2024г., както и Устройствен Правилник на дирекция на музеите и други вътрешни правила.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, даде думата на Я.Стоичков – председател на КЕУРРБФИИСГС

Я.Стоичков – председател на КЕУРРБФИИСГС, представи становището на комисията.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, и при разглеждането на комисия от отчета за дейността и плана за 2024г. видя се, че Дирекция на музеите е свършена доста работа, и че се работи активно по някои въпроси може би малко по отношение на това, което би следвало да ни разкажат за организацията и дейността не се получи толкова добре аз лично не можах да добия представа точно как е организирана дейността на дирекция на музеите, може би това е вследствие, че титулярния директор е подал оставка и заместника, колкото и да е заместващ в момента не може да бъде в детайлите. Моето виждане е, че сега при подготовката на конкурса за бъдещ директор и участниците, които ще участват би следвало е да се вмени едно от нещата да бъде предложена адекватна промяна на Правилника за организацията и дейността на дирекция на музеите, който да бъде утвърден от общинския съвет и след това да бъде съгласува с Министъра на културата, това е едното нещо и второто нещо действително е да добием ясна представа как точно е организирана цялостната дейност на дирекция на музеите в един по структуриран порядък мисля, че това бъдещия директор ще го направи. Г-жа кмета ще каже има ли кандидати или няма?

М.Тороманова – кмет на община Копривщица, документацията, която се изисква, за да се пусне конкурс за директор на музеите се съгласува с Министерството на Културата. В момента, в който беше подадена молбата от г-жа Неделева да напусне, ние сме подготвили документите и сме ги изпратили, но все още очакваме отговор за съгласуване.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, подложи на гласуване докладната на комисията.

„За“ - 11 – Р.Христов, Я.Стоичков, Л.Цеков, Л.Алексиева, П.Вълв, М.Мрънкова, Д.Косев, Д.Азманов, Т.Цоловска, Д.Ватахов, Р.Галинова

„против“ – 0

„въздържал се“ – 0

**Приема се
Решение №55
На основание чл.21,ал.1,т.23 от ЗМСМА**

Приема План за дейността на Дирекция на музеите при община Копривщица през 2024г. и Годишен отчет за дейността на Дирекция на музеите през 2023г. Съгласно приложение 1.

По точка тринадесета от дневния ред – Разни

Д.Косев - съветник, Наредба №2 я разгледах по повод соларния парк и ми направи впечатление, че тази Наредба не е актуализирана много време. Таксите са и много ниски и предлагам на кмета да внесе някакво предложение за актуализация на тази Наредба №2.

По тока четринадесета от дневния ред – Питания

П.Вълов – съветник, каква е таксата за уредбата на общината?

М.Тороманова – кмет на община Копривщица, няма

П.Вълов – защо работи Тошко със нея ?

М.тороманова – кмет на община Копривщица, къде работи?

П.Вълов – съветник, навсякъде.

М.Тороманова – кмет на община Копривщица, ще проверя.

Р.Христов – председател на ОбС – Копривщица, готов ли е одитния доклад на предприятието и ако е готов да го предоставите на общински съвет да го разгледа?

Р-Христов – председател на ОбС – Копривщица, кога ще бъде направен поименния списък във връзка с чл.52

Д.Косев – съветник, понеже имах до вас сигнал за бездомните кучета и вие сте ми отговорили, че сте предприели мерки ще ви помоля за някаква конкретност, защото гражданите питат какво точно сте предприели и има ли нужда дофинансиране за тези животни и каузата е голяма и би трябвало да вземе някакво отношение?

М.Тороманова – кмет на община Копривщица, това, което сме говорили с жените, които донесоха подписката да бъде по мащабна за регионално ниво, те я започнаха и евентуално да се прави регионален кучкарник. Само ние да го направим първо не е рентабилно има нужда от много финансиране ако всички общини финансираме друго. Това, което аз съм говорила с кметовете в района те се опасяват, както и аз се опасявам да направим общински, че всички наоколо ще докарат кучетата тука.

Д.Косев – съветник, катерушките на пазара кой е оторизиран да ги поддържа, защото едната от тях е опасна.

М.Тороманова – кмет на община Копривщица, не знам, ще проверя дали имат гаранция.

Поради изчерпване на дневния ред г–н Р.Христов закри заседанието в 16:30 часа.

Протоколист:.....
/В.Пачева/

Председател на ОбС:.....
/Р.Христов/

